
TOP AGRO 2025
Absolútnym víťazom 30. ročníka súťaže TOP AGRO za výsledky dosiahnuté v roku 2024 je spoločnosť
GRANELAM a.s. z Ostrova pri Piešťanoch.
 

 
Klub poľnohospodárskych novinárov pod záštitou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka
SR a Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory už 30 rokov pripravuje a realizuje súťaž
manažérov poľnohospodárskych podnikov TOP AGRO. Výsledky jubilejného ročníka, ktorý hodnotil
výsledky poľnohospodárskych podnikov dosiahnuté v roku 2024, boli slávnostne vyhlásené 26.
novembra 2025 vo Village resort Hanuliak v Belej za účasti ministra pôdohospodárstva a rozvoja
vidieka Richarda Takáča.
 
Klub poľnohospodárskych novinárov každoročne vydáva k podujatiu publikáciu, ktorá mapuje
príbehy úspešných poľnohospodárskych podnikov na Slovensku a ich manažérov.
 
Absolútny víťaz 30. ročníka - spoločnosť GRANELAM a.s. - dosiahla v jubilejnom 30. ročníku súťaže
najlepších manažmentov poľnohospodárskych podnikov Top Agro pomyselný hetrik. Absolútnym
víťazom sa stala po tretíkrát (v rokoch 2009 a 2010 ešte ako PD Pokrok Ostrov) a počas celého
trvania súťaže sa umiestňuje na popredných priečkach, pričom niekoľkokrát obsadila prvé miesto v
príslušnej kategórii. Podnik, ktorý sa prioritne zameriava na produkciu osív kukurice a husto siatych
obilnín, už niekoľko rokov úspešne vedie manažérsky tandem Juraja Schuchmanna st. a syna Juraja
Schuchmanna ml. GRANELAM a.s. zvíťazila aj vo svojej kategórii Obchodné spoločnosti – produkčné
oblasti.
 
 
Víťazmi jednotlivých kategórií sa stali:



Poľnohospodárske družstvá – znevýhodnené oblasti - Nová Bodva, družstvo, Turnianska Nová Ves
(okres Košice - okolie)
 
Poľnohospodárske družstvá – produkčné oblasti - Agrocoop-poľnohospodársko-výrobné družstvo Hul
(okres Nové Zámky)
 
Obchodné spoločnosti – znevýhodnené oblasti - JANEK Dolný Moštenec (okres Považská Bystrica)
 
Obchodné spoločnosti - produkčné oblasti - Granelam a.s. Ostrov (okres Piešťany)
 
Mimoriadne ocenenia:
Cena za dosiahnuté výsledky v živočíšnej výrobe za rok 2024 - Podielnícke roľnícko-obchodné
družstvo Bobrov (okres Námestovo)
 
Cena za dosiahnuté výsledky v rastlinnej výrobe za rok 2024 - Spoločnosť Lúčnica, spol. s r. o.
Lúčnica nad Žitavou (okres Nitra)
 
Špeciálna cena Otcova roľa za kontinuitu generácií v poľnohospodárskom podniku - otec Marián a
syn Martin Záhumenskí zo spoločnosti Agrocontract Mikuláš
 
Podnikateľský čin roka - FirstFarms Gabčíkovo
 
 
Prečítajte si príhovor predsedu Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Andreja
Gajdoša, ktorý je uverejnený v ročenke TOP AGRO 2025.
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